

正在行驶中,中巴突然自燃

司机售票员疏散乘客,消防员赶来灭火,所幸无人员伤亡

□记者 李霞/文 彭程/图

本报讯 昨天上午9点多,在市区北环路与平邾路交叉口北约1公里处,一辆行驶中的中巴车突然自燃,最终被烧成了一个空壳,所幸没有造成人员伤亡。

昨天上午10时许,记者在现场看到,大火已经被扑灭。中巴车头朝南停在道路一侧,被烧得仅剩一个空铁壳,车窗玻璃及车内座椅也被全部烧毁,车四周散落着许多玻璃碎片及水渍。

“当时真是吓死人了。”在现场附近居住的李先生告诉记者,中巴车自北向南行至此处时,火从车头部位燃烧起来,司机拿着车内灭火器灭火,但火势较大,没能被扑灭。李先生还用手机拍摄了当时中巴车着火时的照片。

李先生说,事发时,中巴车上有10多名乘客,司机和售票员发现着火后,迅速指挥乘客疏散。没有看到有人受伤。

另据目击者吕先生介绍,当天上午9时许,他开车途经此处时,忽然发现这辆中巴车着火,随后有人拨打了119,两辆消防车很快赶到将大火扑灭。

昨天下午4点多,记者从相关部门了解到,火灾发生后,卫东区公



在事故现场,自燃的中巴车被大火烧得面目全非

安消防大队官兵赶到现场进行了扑救,事故没有造成人员伤亡,目前火灾原因正在调查中。

(线索提供者:吕先生)



热线电话:4940000 报料QQ:800019008

追踪报道

舞钢115万元 体彩巨奖终成弃奖

□记者 丁进阳

本报讯 舞钢市体彩网点10月售出的体育彩票中了1154万元巨奖,但一直无人领取(本报A7版12月19日曾报道此事)。记者昨天上午从河南体彩中心平顶山分中心了解到,直到12月22日兑奖最后期限,大奖依然无人领取,成为弃奖。

据了解,10月22日,体彩超级大乐透第14124期开奖,当期舞钢市体彩销售网点售出的超级大乐透中了1154万元,但一直无人领奖。12月5日,河南体彩中心通过媒体刊发消息,提醒彩民领奖。随后,河南体彩平顶山分中心又陆续在全省8000多个网点张贴消息寻找中奖者。12月22日,按照常规,正常工作日下午下班后,河南体彩30万以上的大奖兑付工作就停止了,但河南体彩中心平顶山分中心坚守至当天晚上11点59分兑奖截止的最后一刻。遗憾的是,大奖始终没人领取。

河南体彩中心平顶山分中心负责人倪淑琦告诉记者,按照相关规定,这笔弃奖将全部用于社会公益事业。河南体彩中心平顶山分中心提醒彩民,购买彩票后一定要妥善保管,并在开奖后尽早核对彩票并及时兑奖,避免弃奖的遗憾。

室外配电柜冒浓烟 蝶湖湾小区停电

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,新城区蝶湖湾小区外一台配电柜突然起火,造成该小区及周围区域停电。

昨天上午9点多,蝶湖湾小区居民季先生致电本报热线称,该小区外配电柜起火了,小区刚停电。半个小时后,记者赶到位于新城区福佑路东侧新城派出所隔壁的蝶湖湾小区。小区门口保安告诉记者,该小区已停电半个小时,电力维修人员查看处理现场后刚走。

在保安的指引下,记者来到该小区外东侧一片空地上,只见一个坑内放置着一排配电柜,北侧柜门开着,柜内部分电力设施受损严重,表面被熏黑,一股浓浓的焦糊味扑鼻而来。

在该小区大门口,3号楼18楼住户刘先生对记者说,当天上午9时许,他正在家里用电脑上网,突然“砰”的一声,电脑黑屏了,与此同时,他听到小区外一声巨响。“很像爆胎的声音。”刘先生说,当时他透过窗户看到小区外配电柜的位置升起一团浓烟,他见状赶紧将家中的电闸断开。

“我是走楼梯下的楼,18楼啊,快累死了。看来午饭得上街吃了,可是饭店很远。”刘先生无奈地说。记者走访了解到,除了蝶湖湾小区家属楼,小区隔壁的新城派出所和周围一家诊所也停电了。

昨天上午11时,记者就此事致电95598,2669号女话务员称,平顶山供电公司派人去现场查看后,发现是一台室外配电柜线路故障导致新城区福佑路一带和蝶湖湾小区、新城派出所等区域停电。目前正在全力抢修。

截至昨晚9点半,蝶湖湾小区及其周边区域仍未恢复供电。

迪信通 DIGITONE 7天不满意 退换货!

活动时间: 2014.12.24-12.25

不满意机型 退换货 | 不满意颜色 退换货 | 不满意服务 退换货 | 不满意功能 退换货

送甜蜜 活动期间圣诞老人免费送糖果

送福袋 9.9=?

领话费 凭以往购机凭证购机,送超值话费

领话费 一等奖: 500元现金话费卡
二等奖: 食用油 100% 回馈奖: 电影票 中奖

新年步步高 明星任您选

三星2015 三星G9008W 三星G9008W 三星G9008W
三星5308 三星5308 三星5308
苹果5S 荣耀6 华为MATE7 mini
小米1S 大神F2 荣耀3C 三星NOTE4

总店 13781813903 旗舰店 13781827632 太阳城店 2355508 双丰店 18937555023 优越路店 2195555
中兴路万家对面 中兴路平声向北50米 中兴路建设路交叉口 双丰商场一楼 优越路西段路南

圣诞节来了 商家打响促销战



□记者 王春生/文 李英平/图

本报讯 圣诞节临近,市区繁华路段随处可见各类圣诞树、圣诞老人等装饰物(如上图)。记者昨天走访市区各大商场发现,面对圣诞节这一销售商机,精明的商家早已做好充足准备,一场促销大战已悄然打响。

昨天上午,记者在市区开源路中段某大型商场门前广场看到,广场竖立着一棵高大的圣诞树,更吸引人的是商场内随处可见的各类优惠宣传:流行服饰五折、鞋品四五折等。

位于市区中兴路上的几家大型商场针对圣诞节也推出了各种促销活动。在一家商场三楼,记者看到,整个楼层数十个羽绒服品牌大多有不同程度的优惠。在降价促销的基础上,一些商场还推出各种诱人的抽奖活动,活动奖品有价格不菲的智能手机等。

值得一提的是,在圣诞节促销战中,许多昔日高高在上、“任性”不打折的品牌也放下身段。在一家商场四楼,一品男装销售人员对记者说,今冬高档品牌服装销售不太理想,希望借助圣诞节降价促销。